
Legyenek az ABC, AB1C1, BA1C1 és CA1B1 háromszögek magassági pontjai: M, M1, M2, és M3.

Minthogy B1M1 ‖ C1M és C1M1 ‖ MB1 azért MB1M1C1 négyszög egyenközény, tehát C1M1 = MB1. Hason-

lóképp C1M2 = MA1, mib®l következik, hogy C1M1M2△ ∼= MA1B1△. Ennélfogva M1M2 egyenl® és párhuzamos

A1B1-gyel. Épp így kimutathatjuk, hogy M2M3#B1C1 és M3M1#A1C1 s így

M1M2M3△ ∼= A1B1C1△.

Hogy a feladat második részét bebizonyíthassuk, 
sak annyit kell kimutatnunk, hogy az OA, OB és OC sugarak a

talpponti háromszög oldalaira mer®legesek, mert akkor e sugarak az M1M2M3 háromszög oldalaira is mer®legesek és

eme háromszögM1, M2 és M3 
sú
sain is keresztül mennek; mib®l következik, hogy e sugarak az M1M2M3 háromszög

magasságaival egybe esnek.

Rajzoljuk meg pl. az AOD átmér®t, mely a talpponti háromszög B1C1 oldalát E-ben metszi. Ekkor ADC∢ =
ABC∢ = β, ACD∢ = 90◦, tehát EAB1∢ = 90◦ − β; minthogy pedig (BC1B1C húrnégyszög lévén) AB1C1∢ = β,

azért OA valóban mer®leges B1C1-re s így M2M3-ra is.
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